3AJAHMS 111 CAMOCTOSATEJBLHOM MOATOTOBKA
K TECTY IO MATEMATHYECKOMY AHAJIN3Y

v 2
1. HaiiauTe KOOpAMHATHI BEKTOPA HOPMAJIHU K OBEPXHOCTH M u = Xx* + ° B Touke M (1,2,5)

Y YPaBHEHUE MJIOCKOCTH, MEPIECHANKYIISIPHON 3TOMY BEKTOPY U MPOXOISIICH Yepe3
JTAHHYIO TOUKy M .

2. HWccnenyiite Ha yCIOBHBIN 3KCTpeMyM MeTo0M Jlarpanxka QyHKIUIO © = Xyz NpU

YCIIOBHH CBSI3H X~ + y° +2° =3,

3. Haiitu ”xyzdxdy ,ecmt D — 061acTh, OrpaHUYEHHAs KPHBBIME y =X~ H =X +2.
D

4. Haiitu Iw/xz +y’dl, ecim C — OKpY*,KHOCTb X~ + y° =2x.
C

5. Tonw3ysce hopmynoit ['puna, HATH CJS(x —y)dx+(x+y)dy,ecnu C — 37aunc
C

X’ +4y° =9,

CM. cnenyonyto CTpaHuIly —



3AJJAHUS JUISI CAMOCTOSITEJIBHOM MOJATOTOBKH
K TECTY IO JUHEMHOM AJITEBPE

1. Onpenenenue JMHEHHOTO NPOCTPAHCTBA U €0 MOANPOCTPAHCTBA, OCHOBHBIE CBOMCTBA.

Kakue u3 nepedyncieHHbIX HUKE MHOYKECTB SIBJISIIOTCS IIOJIIPOCTPAHCTBAMU JIMHEWHOTO
IIPOCTPAHCTBA ABYMEPHBIX BEKTOPOB (C TOUKOW OTCUETa B Havajie KoopauHar)?
a) MHO>XeCcTBO BEKTOPOB C KOHIIAMM Ha IPSIMON J = X .

6) MHOXeCTBO BEKTOPOB C KOHIIAMHU Ha MpsIMON x+ y =1.
2 2
B) MHOECTBO BEKTOPOB C KOHLIAMH Ha OKPY>KHOCTH: X~ + y~ =1.
2 2
r) MHO€ECTBO BEKTOPOB C KOHIIAMH BHYTPH Kpyra: x~ 4y~ <1.

1) MHOeCTBO BEKTOPOB C KOHI[AMH BHE Kpyra: x° +° > 1.

€) MHO>XeCcTBO BEKTOPOB C KOHIIAMH B ITPaBOM MOJIYIUIOCKOCTH: X =0 .
) MHOecTBO BeKTOpOB ¢ koHllamu B | wnu 111 kBagpaHTax mmockocTy.
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2. Haiitu npousBeneHne ManI/IIII( 3 1 2]- 1 -3 2
2 1 3

3. Jlanbl aBa 6a3uca MPOCTPAHCTBA MHOTOWICHOB MOPSIIKa HE BBIIIE 3-T0:
2 3 3
e: e=1-x, ee=x—x", eg=x"-x", ¢ =Xx;

!

. r_ r_ r_ 2 r_ 3
e: e=1 e=1+x, e=1+x", e =1+x".

Haiiti matpuiy nepexozna ot 6a3uca e k 0asucy e’ M KOOpJAMHATHI BEKTOpa e, B Oazuce
e.
4. B BelecTBEHHOM JIMHEHHOM mpocTpaHcTBe R* 3amaHb! s1eMeHTHI:

1 ! 2 ! 0 2
0 ! -1 ! 0 -
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Vka3aTb, Kakue U3 2JEMEHTOB ), — y, MPUHAUIEKAT JIMHEHHOH 000104YKe L (xl , xz) .

5. PaccMartpuBaeTcs IMHEHHOE eBKINI0BO MPOCTpaHcTBO R’ (CKanspHOE POU3BEeHNE
BEIUMCIIAETCA MO mpaBuiy: (x,y)=x'y' +x’y> +x°y’ npu x,y e R’). [Ipumenurs k

3JIEMEHTaM
3
=21, x=0] x=|0
-1 -2 0

npouecc oproroHanusaunu ['pama-IlImuara.



